



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела о хищении бюджетных средств

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывших: директора, заместителя директора, главного бухгалтера и 2 бухгалтеров муниципального учреждения «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, «Апельсин» (город Магнитогорск), обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч.ч. 3,4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное, группой лиц по предварительному сговору, с использованием своего служебного положения, в крупном и особо крупном размерах), ч.2 ст.292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в период 2007 - 2017 годов обвиняемые, используя служебное положение, путем внесения в реестры на перечисление заработной платы завышенных сумм, оплаты поставок по фиктивным договорам похитили из муниципального бюджета средства на сумму более 9,6 миллионов рублей.

Обвиняемые заключали фиктивные договоры на поставку товаров, оплачивали их, но денежные средства возвращали в наличной форме и затем присваивали. Директор учреждения присваивала денежные средства, начисленные сотрудникам в виде премий.

Преступление выявлено сотрудниками регионального управления ФСБ России по Челябинской области, осуществлявшими оперативное сопровождение по уголовному делу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд. В рамках расследования уголовного дела следователем следственного управления Следственного комитета РФ по Челябинской области внесено представление главе города Магнитогорска с требованием об устранении причин, способствовавших совершению преступления.

06 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1297418>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
